

闯关东，不蒸馒头争口气

高速男篮今晚客战领头羊辽宁

本报记者 刘伟

CBA赛程即将过半,如日中天的辽宁,已经凭借16连胜的战绩锁定了半程冠军。如今的辽小虎已经赢球到手软,甚至有点“任性”。

在客场险胜吉林,拿下16连胜的当晚,辽篮(赛事推广部)负责人刷新了微博:“没激情,都看困了!这一场一场的太麻烦,一起发了吧!”微博最后,该负责人晒了三件背号为16、17和18的辽篮队员球衣,言外之意,球队接下

来将会顺利拿下17甚至18连胜。有意思的是,辽篮接下来的对手分别是山东和青岛,很显然,连胜气势如虹的辽小虎,没把两支山东队伍放在眼里。12月10日,高速男篮客场挑战辽宁,面对对手略带藐视的目光,自己得争口气了。

辽篮目中无“鲁”,是具有一定背景的。从近了说,如今的辽宁队正在经历队史最辉煌的16连胜,在CBA几乎遥遥领先,俨然总冠军大热门。从过程来看,辽宁队赢球含金量也非常高,眼下

的辽小虎第四节逆袭已经上瘾,客场面对实力超群的新疆、北京和广东,球队都是在前三节落后两位数的情况下,在末节完成大逆转的。“第一节挖坑,第二节继续挖,第三节填平,第四节一波带走”,成为网友为辽宁男篮总结出来的独特赢球模式。

相比辽篮的咄咄逼人,高速男篮则是近况不佳。球队已经遭遇三连败,士气比较低落,而末节疲软,则一直是球队很头疼的一个问题。

再往远了说,客场对阵辽

宁,高速男篮也很少能占到便宜。最近十多个赛季,高速男篮在辽宁赢球,仅仅在2012-2013赛季出现过一回。对手状态一般时,时尚且难赢,如今对手连战连捷,高速男篮更是凶多吉少。

不过眼下的辽小虎并非完全没有破绽,客场险胜吉林,辽宁队已经露出了疲态。87分的得分创造了赛季新低,还给对手留出了绝杀的机会。赛后,主帅郭士强直言,球队现在背上了胜利的包袱,从而影响了状态,“我们在进攻上的失误太多,得分很

低。球队之前取得了15连胜,赢了很多强大的对手,确实给队员背上了一些心理包袱,本场比赛的发挥有些失常。”

都说光脚的不怕穿鞋的,辽宁一战,没有赢球压力的是山东,心态上比辽宁更放松。当年在东荷终结新疆17连胜,山东队就是靠的这股混不吝的劲头,对高速男篮而言,最忌讳的是自己先放弃抵抗、失去斗志,对待这场比赛,可以套用马云演讲中的一句话,“梦想还是要有的,万一实现了呢?”

“板儿爷”蹲禁闭， 马布里呢？

阿巴斯肘击遭禁赛， 禁绝球场暴力需一视同仁

本报记者 刘伟

12月9日,篮协对阿巴斯肘击宋康明开出了禁赛五场的罚单。阿巴斯球场行凶不容姑息,然而其肘击行为,只是CBA近期球场暴力行为的一部分。阿巴斯之前,京辽之战马布里“上腿”同样引发过巨大争议。令人遗憾的是,对“马政委”这个“毁人”不倦的动作,篮协视而不见,反倒是受害者韩德君被踹后申诉,竟然吃到了犯规,篮协对球场暴力的判罚尺度,并不能服众。

上周日山西客场同青岛的比赛,阿巴斯对宋康明一个掩护当中的抬肩动作不满,在裁判未予吹罚的情况下进行了报复,他趁宋康明不备,抬起右手肘击打了宋康明的后脑勺,导致宋康明倒地不起。

阿巴斯暴力挥肘,事后遭到外界一致声讨。在舆论压力下,阿巴斯9日通过微博向宋康明诚恳道歉,希望获得受害者的谅解,宋康明在回复中也很大度,没有再进行追究。不过为了严肃联赛赛场纪律,篮协还是向阿巴斯做出了停赛五场的处罚,同时核减山西队联赛经费10万元人民币。对篮协的重罚,山西队表示完全支持,肘击事件妥善地得到了解决。

相比阿巴斯肘击,对马布里的“上腿”,篮协则一直保持沉默。联赛第15轮北京主场与辽宁之战,马布里上篮当中,一个飞脚踹向韩德君的图片引发广泛争议。事后,有网友把马布里近

几个赛季上篮当中“上腿”开路的片段进行了整理,老马这身惯用的功夫动作,再度暴露在公众视野当中,有人不禁调侃,“这一身功夫,打篮球可惜了。”

一边是对阿巴斯肘击的重罚,另一边则是对屡屡暴力出脚的马布里视而不见,导致积怨沸腾,篮协的双重标准让人费解。

值得一提的是,肘击之后,阿巴斯选择了道歉,并获得谅解;山西队在篮协处罚结果出炉后,也明确警告阿巴斯,“一旦再次发生类似事件,立即解除合同。”主力犯事,绝不姑息,山西队斩立决的做法获得了球迷的赞赏,肘击造成的负面影响被减小至最低。

面对CBA联赛近几年树立起的球星典范马布里,同时也是北京的城市英雄,篮协的明星哨、北京的护短,都忽视了受害者的公平,长远看不利于联赛的健康发展。



球星典范马布里需要以身作则才行。 新华社发

“认个错”比重罚更重要

篮协承认京疆战裁判误判,但免于处罚

本报记者 刘伟

在阿巴斯被禁赛的同时,篮协对京疆之战存在的争议,以及北京队的申诉也做出了回应。同京佛一战重罚主裁不同,篮协承认京疆之战裁判存在误判和漏判,但没有对裁判再下狠手。

在篮协的处罚决定中,对不处罚裁判的原因是这样解释的:裁判的几次错判、漏判,确实给北京队带来了不利,但无法认定这些“导致场上局面发生变化,致使新疆广汇队获利,从而反超比分,赢得比赛”,因此对裁判和技术代表免于处罚。

事实上,篮协没有“动刑”,还有两个更深层的原因。首先,作为裁判管理的当事部门,裁委会不倾向于处罚裁判,“裁委会的职能是管理和监督裁判,绝不能以球迷的心态,只要裁判出现误判就要一棍子打死。”裁委会召集人严晓明表示,“就像队员在比赛中的失误,裁判的失误也是比赛的一部分,如果出现失误就要停赛,那CBA的裁判都得停,就没人家比赛了。”

严晓明认为,像新疆队队员的挑衅动作没有被吹罚,这可能有客观原因,“当时场面混乱,就连电视镜头也交待得不是很清楚。”

另一方面,北京方面的申诉,目的不是要处罚裁判,主要还是为了讨回一个公道。而篮协对北京队的几项申诉做出了明确回复,承认裁判错漏判后,北京方面也就不存在深究的必要。

其实,针对京疆战存在的问题,篮协反应异常迅速,一改往日“最后一分钟先生”的做派。比如针对比赛中裁判回看录像导致比赛中断二十多分钟,篮协第二天便发文,规定观看录像回放必须三分钟内完成。从这个意义上而言,篮协主动认错,并用制度约束失误,也抵消了外界的质疑,成功为自己完成了一次“危机公关”。

糖尿病医院

糖尿病人足病、周围血管神经病变等
糖尿病人胃转流手术

鲁医L-[2013]第1028-013-3701号



北方皮肤病医院

各种疑难性皮肤病

鲁医L-[2014]第0218-004-3701号



九龙泌尿专科医院

九龙男科 博士亲诊

鲁医L-[2014]第0526-016-3701号

中研银屑病医院

发展期、稳定期白癫风

鲁医L-[2014]第0306-002-3701号



中医白癜风医院

各种原因引起的早期、
发展期、稳定期白癫风

鲁医L-[2013]第111-003-3701号



精神专科医院

失眠 恶心 精神分裂 焦虑 躁狂 强迫症